

Στην Κομοτηνή σήμερα ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου για διήμερη επίσκεψη

[/ Γενικά Θέματα](#) / [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Εκκλησία](#)



Την Κομοτηνή επισκέπτεται για πρώτη φορά ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος.

Συγκεκριμένα, σήμερα, Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2024, στις 6:00 το απόγευμα ο κλήρος, ο λαός και οι αρχές της πόλης θα υποδεχθούν τον Μακαριώτατο στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει η επίσημη Δοξολογία και επιμνημόσυνη δέηση για τους Κύπριους Ήρωες που έπεσαν κατά την Τουρκική εισβολή του 1974 στη Μεγαλόνησο.

Στις 7:00 το απόγευμα ο Μακαριώτατος θα πραγματοποιήσει ομιλία στο Ίδρυμα Παπανικολάου σε εκδήλωση του Συλλόγου Κυπρίων Ροδόπης υπό τον τίτλο «Ύμνος και θρήνος για την Κύπρο» στο πλαίσιο της αποφράδας επετείου των πενήντα ετών από την Τουρκική εισβολή στη μεγαλόνησο.

Το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2024 θα επισκεφθεί τον Δήμαρχο Κομοτηνής Γιάννη

Γκαράνη, τον Αντιπεριφερειάρχη Ροδόπης Μανώλη Ταπατζά και την Ιερά Μονή Παναγίας Φανερωμένης Βαθυρρύακος.

Αναλυτικά το πρόγραμμα της διήμερης επίσκεψης του Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Γεωργίου στην Κομοτηνή:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 :

Ωρα 18:00. Επίσημος Δοξολογία επί τη Υποδοχή του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ. Γεωργίου εις τον Ιερόν Καθεδρικό Ναόν Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κομοτηνής.

- Προσφώνησις Σεβ. Μητροπολίτου Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμονος.
- Προσφώνησις Περιφερειάρχου Ανατολικής Μακεδο-νίας και Θράκης κ. Χριστοδούλου Τοψίδη.
- Προσφώνησις Δημάρχου Κομοτηνής κ. Ιωάννου Γκαράνη.
- Αντιφώνησις Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ. Γεωργίου.

Ωρα 18:30. Επιμνημόσυνος Δέησις υπέρ των υπό των Τούρκων αναιρεθέντων Κυπρίων ηρώων κατά την τουρκικήν εισβολήν του 1974, προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ. Γεωργίου, εις τον Ιερόν Καθεδρικό Ναόν Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κομοτηνής.

Ωρα 19:00. Επετειακή Εκδήλωσις «ΥΜΝΟΣ ΚΑΙ ΘΡΗΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ» του Συλλόγου Κυπρίων Ροδόπης, επί τη συμπληρώσει πενήκοντα (50) ετών από την τουρκικήν εισβολήν και κατοχήν της Κύπρου εις το αμφιθέατρον του κτιρίου Παπανικολάου.

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 :

Ωρα 10:00. Επίσκεψις εις τον Δήμαρχον Κομοτηνής κ. Ιωάννην Γκαράνην.

Ωρα 11:00. Επίσκεψις εις τον Αντιπεριφερειάρχη Ροδόπης κ. Εμμανουήλ Ταπατζάν.

Ωρα 12:00. Επίσκεψις εις την Ιεράν Μονήν Παναγίας Φανερωμένης Βαθυρρύακος.

